

通讯员 王慧 记者 张一诺 播报

肯德基的冰块是否干净 下周见结果

近日,央视对洋快餐冰块的报道引起人们广泛关注。最近,金华市食品药品监督管理局对肯德基等近 20 家餐饮单位的食用冰块进行无菌采样监测,检测的项目包括菌落总数、致病菌、大肠菌群的含量。检查重点,就是食用冰块,还检查了制冰机是否定期消毒清洗,是否定期更换过滤网或过滤芯等。监测结果将于下周公布。

义乌巡特警大队北苑中队 李庆 播报

谁偷走了嫂子的 iPhone5

温州人陈某,和父母在义乌做生意,哥哥和嫂子在城区经营一家台球店。7月27日下午,闲来没事,他就到哥哥的店里打台球,因为生意比较好,哥哥嫂子一直没有留意到陈某。到傍晚的时候,陈某想让嫂子请自己吃饭,但一时不知道怎么开口,这个时候他看见收银台上嫂子的 iPhone5,突然冒出一个主意:如果嫂子请我吃饭,我就把手机还给她。随后陈某就把手机悄悄放进自己口袋里。可还没等自己提出请吃饭的要求,嫂子突然大喊手机不见了,看见大家都忙着帮找手机,幸灾乐祸的他则在一旁偷笑。这个时候哥哥说:“进出店里的人这么多,可能被外面的人拿走了吧。”听到这句话,陈某动起了念头,拿着嫂子的手机离开了,事后就把手机卖了。陈某觉得嫂子是个有钱人,根本不会在乎一只手机,可让他没有想到的是,嫂子居然报警了。知道这个消息后,陈某整日神情恍惚,也没有心思做生意,前天下午最终走进我们中队投案自首。目前因为涉嫌盗窃,陈某被取保候审。(记者 董齐 整理)

记者 朱凌飞 播报

限速 抓拍 反光标识 都被贴了



我跟同事去义乌采访,路过上溪吴店附近时,我远远地看到路边限速标识牌上,被贴上了东西。我下车查看,发现限速牌前的监控标识牌也被贴得面目全非,而路边栏杆的反光膜上,也惨遭毒手……走近一看,上面贴着的全是 KTV、酒吧的招工广告。

东阳市公安局 徐步文 播报

民警为种粮大户浇水 再不下雨大家都急了



昨天 10 点,东阳已经是热浪滚滚,在东阳江镇横锦村溪头畈,几个民警戴着草帽,在田里浇水。他们是东阳江派出所的民警,他们浇水的这些田是种粮大户郭金娇的芋苗田。57 岁的郭金娇是东阳江镇上陈村人,承包了 400 多亩地种粮,在横锦村溪头畈种植了 50 多亩毛芋。前几天,为排水抗旱保苗,与他人发生了争执,派出所民警及时进行调解。知道她种这些田不容易,天气又这么热,为了给郭金娇和她的毛芋田都降降火,民警就想到了这个办法帮忙。7 月份以来,东阳市连续高温无雨,旱情严重,农村水利纠纷多发。东阳市公安局东阳江等派出所,全警动员,下乡进村蹲田头,及时化解用水纠纷,警民同心合力抗旱保丰收。(记者 徐贤康 方志坚 整理)

通讯员 王寅锋 记者 江胜忠 播报

兰溪将建国际慢病防控基地

7 月 28 日上午,浙医二院兰溪分院、浙江大学公共卫生学院慢性病研究所兰溪基地正式挂牌。这个基地将建立一个首期为期十年的 5000 人左右的慢性病研究队列,用于研究农村居民高血压、糖尿病、心血管疾病、肥胖等慢性非传染性疾病的流行特征、危险因素、干预手段的筛选、防治措施的效果评价及卫生政策评估。建立以乡村联动信息共

享平台,慢性病社区医生责任制为中心,营养、体力活动干预为主的农村慢性病监测及综合防治体系,以农村饮食结构为特点的平衡膳食营养体系,强调以“村”为主的乡村一体化主要慢性病管理体系。基地将用三年时间打造以兰溪命名的国际知名慢病防控模式,十年时间建成国际一流水准的队列。

通讯员 赖雪来 孙梦获 播报

警车自燃众人救

昨天下午 3 点 40 分,金华五一路菜市场对面有一辆警车烧起来了。我们赶到时,看到警车边上还停着一辆消防车,警车的引擎盖开着,几名消防战士在检查,一靠近就能闻到一股烧焦的味道。引擎盖里的发动机等部件,看起来没怎么受损,驾驶座下的踏板上有不少积水,消防队员刚用水枪对车子进行冷却。当时驾车的是一名中年民警,这位警官说,他是刚办完事准备回所里的,当时有烟从仪表盘里出来,他说着火原因还不知道,可能是电线老化加上天气热。警官说,这次事情一定要感谢周围商场的群众,他们看到警车着火,都拿着脸盆水桶提着水冲过来帮忙,要不是他们可能火势就控制不住了。周边一家理发店的老板娘还拍下了当时的场景——当时警车里冒出的大量白烟,周边热心人扑灭及时,没多久看到明火,后来消防队员赶到,火势就彻底控制住了。(记者 徐贤康 方志坚 整理)

通讯员 杨德林 记者张一诺 播报

雷锋文化馆馆长有点愁

“从 6 月份开始,这柜子下面,就有水流出来,7 月份开始,这些藏品都开始长霉斑了。”最近,火辣辣的太阳烤了金华小半个月,很多人都在愁家里湿度太低,可雷锋文化馆的馆长曹荣安却在苦恼,怎么把房间里的湿度降下来。雷锋文化馆里的藏品,都是一点点收拾好放在箱子里,然后一个个叠好放进木头柜子的,今年梅雨季节过后,曹老就发现这些藏品有点不对了。“6 月份渗水之后,我每天都要把地板拖一遍的,结果 7 月初,这些纸盒子上面就出现了很多星星点点的霉斑,里面的藏品摸起来也很潮湿。”老人很伤心,为了防止这些宝贝发霉,每天都要用抹布擦上好几遍。老人说,估计是最近天气太热了,东西里的水汽都往外跑,所以发霉了,现在虽然会把藏品放到外面晒一晒,但这毕竟不是长久之计。以后这儿还会经历一个又一个的梅雨天,这些藏品该怎么办呢?如果你有什么好的想法,请 @ 快报金华(新浪微博),或者加我们的微信“快报金华”,一起帮老爷子想想办法。

金华江南公安分局 陆展奇 播报

醉驾电动车

老李 50 来岁,金华市人。6 月中旬,他在家吃晚饭时喝了半杯白酒一瓶啤酒。吃晚饭,他骑上电动三轮车出门办事,经过一路口时,突然边上有辆电瓶车冲过来。他紧急避让,与一辆汽车撞上了。大家都受了点伤,汽车身上也有刮痕。交警到了现场,三方受伤都不严重,汽车车损也不严重,对当事方进行了调解。老李要赔偿 500 元。老李身上没钱,他回家拿好钱回到现场,说腿也肿了,有点痛,也要去医院看看。这时,大家发现,老李身上酒气很重。交警将老李带到医院,抽血后发现,他血液内酒精含量达到 2.24mg/ml,达到了醉酒驾驶的标准。为了确定事故性质,交警对老李驾驶的电动三轮车进行鉴定,看其是否达到了机动车的标准。前不久,鉴定结果出来了,老李驾驶的电动三轮车因为一些技术指标超标,被鉴定为“属于轻便摩托车范畴。”根据这一鉴定结果,老李属于醉酒驾驶,被警方以涉嫌危险驾驶控制起来。由于老李本身身体受伤,警方对其采取取保候审的强制措施。(记者 方志坚 徐贤康 整理)



微观社会 围观生活 拿起手机,用微信扫一扫我们的二维码 或可以直接查找微信公众账号 “KuaibaoJinhua”关注我们。 金华 19 楼论坛 jinhua.19lou.com

诸暨荣怀学校招生 招收: 幼儿、小学、初中、高中学生 联系方式: 13858506000 陆老师

Advertisement for insurance services, including China Earthquake Insurance and other financial products.

Advertisement for hair care services, featuring a man's portrait and text about hair growth and styling.

Advertisement for a skin treatment product, claiming to cure various skin conditions like vitiligo.